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POSUDEK VEDOUCÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE 

 

Autor práce: Bc. Anna Novotná  

Název práce: Nanovlákenné kožní kryty pro použití ve veterinární medicíně 

Vedoucí práce:  Ing. Andrea Klápšťová 

 

Hodnocení obsahu práce 

 

Diplomová práce se zabývá výrobou kompozitního nanovlákenného kožního krytu, který je svým 

charakterem určen pro využití ve veterinární medicíně. Autorka se velmi iniciativně zabývala 

návrhem i samotnou konstrukcí kožního krytu metodou bezjehlového elektrického zvlákňování, které 

je velmi snadno převeditelné do průmyslového měřítka. Samostatně navrhla aktivní látky, které měly 

za úkol vylepšit materiál pro vytvoření desinfekčních a hojivých vlastností. Velmi kladně hodnotím 

přístup k zavedené problematice, studium současné literatury a práci v laboratoři. Většinu 

experimentů si autorka prováděla naprosto samostatně a s vysokým nasazením. Většina současných 

přístupů nanovláken ve spojitosti s kožními kryty vychází z klasické humánní medicíny. Autorka se 

však práci rozhodla orientovat do veterinární medicíny, což považuji za unikátní přístup a velký 

přínos do tohoto oboru. 

Celkově je práce rozdělena na část teoretickou, která čtenáře uvádí do problematiky léčby 

defektů kožních ran, obecných představ o tkáňovém inženýrství a využití nanovláken ve veterinární 

medicíně. Popsána je také samotná technologie výroby včetně využitých materiálů a jejich 

následných analýz. Práce celkově obsahuje 84 literárních zdrojů, které jsou s výhradami zvoleny 

správně, přičemž více než polovina odkazů je ve stáří do 5-ti let, což podtrhuje novodobý charakter 

problematiky. 

Experimentální část navazuje na část teoretickou. Nejprve jsou popsány materiály a metodika, 

ze kterých je dále čerpáno při popisu jednotlivých experimentů. Ty jsou rozděleny celkově do čtyř 

částí, které se autorka snaží čtenáři přiblížit. V některých případech působí popis experimentů 

poněkud chaoticky, nicméně vzhledem k velkému množství provedených měření je to pochopitelné. 

Mezi největší přínos práce patří využití klasické textilní technologie laminování vrstev. Tento přístup 

je v tkáňovém inženýrství při vývoji scaffoldů velmi ojedinělý, nicméně se ukazuje jako velmi účinný 

a měl by být podnětem k průzkumu v dalších navazujících pracích. 
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 Autorka dále provedla in vitro studii vyvíjených alternativ kožních krytů, včetně studie jejich 

cytotoxicity a interakce buněk s materiály. 

Vzhledem k mnohým koronavirovým omezením provedla autorka obrovské množství experimentů, 

které jsou pro diplomovou práci nadstandardní. Oceňuji především velmi kreativní přístup 

a samostatné studium problematiky. Z odborného hlediska nemám k práci žádné další připomínky, 

a proto ji doporučuji k obhajobě.  

 

Kontrola plagiátorství diplomové práce dle IS/STAG proběhla dne 3. 6. 2021 s výsledkem 0% shody. 

 

Hodnocení formálních stránek práce 

 

A. Splnění zadání práce a dosažení stanovených cílů. Výborně. 

B. Výstižnost anotace a klíčových slov. Výborně. 

C. Správnost a úplnost citací literárních zdrojů. Velmi dobře. 

D. Kvalita zpracování tabulek, grafů a obrázků. Výborně méně. 

E. Hodnocení typografické úrovně a logické dělení práce do kapitol. Výborně méně. 

F. Hodnocení slohové a gramatické úrovně práce. Výborně méně. 

G. Důslednost ve vysvětlování smyslu zkratek a symbolů. Výborně. 

 

Otázky k obhajobě 

 

1. Proč jste v práci navrhla použít jako adhezivní vrstvu přiléhající ke kůži právě PVP? Bylo by možné 

použít také jiný polymer? Navrhněte možné alternativy.  

2. Pro jaká konkrétní zvířata by byl navrhovaný kryt vhodný? Jak byste řešila případné problémy 

s tím, aby se zvířata nepokoušela kryt mechanicky odstranit např. „olizováním“? 

3. Jaké kroky a přístupy byste volila v dalším vývoji materiálu po vyhodnocení výsledků této práce 

a in vitro testování materiálu s buněčnou kulturou? Ponechala byste v materiálu zvolená aditiva? 
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Klasifikace práce 

 

Práce splňuje požadavky na udělení titulu inženýr. Doporučuji ji k obhajobě. 

Navrhuji tuto diplomovou práci klasifikovat stupněm: Výborně. 

 

V Liberci dne 3. 6. 2021 

 

Podpisem současně potvrzuji, že nejsem v žádném osobním vztahu k autorovi práce 

 

 

 

 

Ing. Andrea Klápšťová 

Katedra netkaných textilií a nanovlákenných materiálů 

Fakulta textilní 

Technická univerzita v Liberci 


